AHKeTUpOBaHMe poauteneil u obyualowmxca
MBOY nuuesa N2 104  Hos6pb 2024

Konnyectso 170
OMpPOLLEHHbIX:
Bonpoc
Ne n/n BapuaHT oTBeTa Konunuectso
OTBETOB
1 YposnetsopseT i Bac cuctema [a 126
OpraHM3auUum NUTaHKUA B WWKoAe? Het 25
3aTpyAHAKOCb OTBETUTD 19
2 YnosnetsopaeT an Bac caHutapHoe | [a 125
COCTOAIHME LWKOJIbHOW CTON0BOM? Het 35
MuTaetecb M Bbl B LWKO/IbHOM 3aTpyAHAOCb OTBETUTb 10
3 CTO/I0BOW? Na 161
Het
3.1. Ecnu HeT, To No Kakol npuumnHe? He HpasuTcA 7
He ycnesaeTe 2
MuTtaetecb Agoma 0
4 B wkone Bbl nony4yaere: lopsaynit 3aBTpaK 92
Fopblunii obeg, (c nepsbim 78
611040M)
2-pa3oBoe ropaYyee NUTaHue
(3aBTpak + oben)
5 Haepaetecb v Bbl B WKone? [a 78
WHoraa 82
XBaTaeT M NPOAOIKUTENIbHOCTHU Het 0
6 nepemeHbl 41 Toro, 4Tobbl noectb | [a 154
B WWKoNe? Het 16
7 HpaBuTca nuTaHuWe B LWIKO/bHOM [a 102
7.1. CTONOBOW? Het 48
Ecnn He HpaBuTCA, TO nodyemy? He Bceraa 12
HeBKycHO rotosAaT 6
OaHoobpasHoe NuTaHme 2
FoTOBAT HENOOUMYIO NULLLY 0
OcTbiBWAA eaa 0
ManeHbKne nopumm 0
MocewaeTe an rpynny NHoe 0
8 NPOANEHHOrO AHA [a 8
Ecnm pga, To nonyyaete v nongHuk | Het 0
8.1. B LUKOJIE NN NPUHOCUTE U3 OoMa? MonyyaeTte NONAHUK B LWKOAE 0
MpuHocuTe U3 goma 0
9 YcTpanBaeT MeHI0 WKOAbHOWM Oa 125
cTonoson? Het 45
10 CuntaeTe M NUTAHME B LLKONE [a 108
3,0POBbIM U MOSHOLEHHbBIM? o 2
Hupexkrop MBOY nuneit Ne 104 Ak 1 H.A.Anapuenko




